

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338

www.olme.gr

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 18/11/11

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ εκφράζει την ολόθερμη συμπαράσταση των Ελλήνων εκπαιδευτικών στους εκπαιδευτικούς, αλλά και σε όλους τους εργαζόμενους στην Πορτογαλία.

Έλληνες και Πορτογάλοι εργαζόμενοι πλήττονται δραματικά από την ίδια πολιτική της λιτότητας και των περικοπών.

Καταγγέλλουμε την πολιτική της κυβέρνησης της Πορτογαλίας που εφαρμόζοντας τις πολιτικές της τρόικας (ΔΝΤ, ΕΕ και ΕΚΤ) μειώνει ολοένα τις δημόσιες δαπάνες για την παιδεία, τους μισθούς και τις συντάξεις των εκπαιδευτικών αλλά και όλων των εργαζομένων.

Καταδικάζουμε τη μείωση του αριθμού των εκπαιδευτικών και την μείωση των θέσεων εργασίας στην εκπαίδευση.

Καταδικάζουμε την περικοπή των διδακτικών ωρών σε κύρια μαθήματα, το κλείσιμο δημοτικών σχολείων, τη δημιουργία τεράστιων σχολικών συγκροτημάτων, την αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, την εξάλειψη των προγραμμάτων που στόχευαν στην καταπολέμηση της σχολικής αποτυχίας, τις περικοπές στους προϋπολογισμούς για τη λειτουργία των σχολείων.

Εκφράζουμε την έντονη αγανάκτησή μας για τη μείωση της αγοραστικής δύναμης των μισθών (κατά 30%) και των συντάξεων (κατά 25%).

Διαπιστώνουμε πως τα μέτρα που προτάθηκαν στον κρατικό προϋπολογισμό της Πορτογαλίας για την επίτευξη αυτών των μειώσεων θα θέσουν σε κίνδυνο, όχι μόνο την ποιότητα της εκπαίδευσης, αλλά και σημαντικές κοινωνικές παροχές. Γεγονός απαράδεκτο που θα έχει ως αποτέλεσμα οι οικογένειες και τα σχολεία να περιέρχονται σε ένδεια.

Διαμαρτυρόμαστε για αυτή την πολιτική και δηλώνουμε την απόλυτη συμπαράστασή μας στους εκπαιδευτικούς και τους εργαζόμενους στην Πορτογαλία.

Καλούμε σε διάβημα διαμαρτυρίας στην Πορτογαλική Πρεσβεία στην Αθήνα (ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 23) την Πέμπτη 24/11/11 (ημέρα πανεργατικής απεργίας στην χώρα αυτή) στις 1 μμ.

Με τους κοινούς αγώνες θα ανατρέψουμε τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της ΕΕ, του ΔΝΤ και των κυβερνήσεων σε Ελλάδα και Πορτογαλία.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Παπαχρήστος

Για την ΟΛΜΕ
Ο Γεν. Γραμματέας
Θεμιστοκλής Κοτσιφάκης

